



19. ožujka 2024.

Priopćenje za javnost sa 6. sjednice Upravnog vijeća HERA-e

Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.d., Zagreb, dano je odobrenje na Prijedlog Metodologije za proračun prekozonskog kapaciteta unutar vremenskog okvira za uravnoteženje za razmjenu energije uravnoteženja ili za provođenje procesa razmjene odstupanja.

Energetskom subjektu Vitol Gas and Power B.V., Rotterdam, Kraljevina Nizozemska, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine električnom energijom.

Trgovačkom društvu EL Sun Electric d.o.o. za trgovinu i proizvodnju električne energije, Zagreb, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije.

Trgovačkom društvu BJELIN SPAČVA d.o.o. za drvenu industriju, Vinkovci, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije.

Energetskom subjektu ENERGY 9 d.o.o. za proizvodnju i trgovinu, Slatina, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije.

Trgovačkom društvu ZB ENERGY d.o.o. za proizvodnju električne energije, Londžica, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije.

Energetskom subjektu EPS Trgovanje, Družba za trgovinu z električno energijo, d.o.o., Ljubljana, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine električnom energijom.

Donesena je Odluka o iznosu tarifnih stavki za zajamčenu opskrbu plinom za krajnje kupce koji nisu kućanstvo, za razdoblje od 1. travnja 2024. do 30. lipnja 2024. Odluka o iznosu tarifnih stavki bit će objavljena u „Narodnim novinama“.

Donesena je Odluka o iznosu tarifnih stavki za javnu uslugu opskrbe plinom za razdoblje od 1. travnja do 30. rujna 2024. Odluka o iznosu tarifnih stavki za javnu uslugu opskrbe plinom bit će objavljena u „Narodnim novinama“.

Energetskom subjektu ŽMINJ PETROL d.o.o. za građevinarstvo, promet roba i usluga, Žminj, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima.

Energetskom subjektu ASPETROL, d.o.o. za trgovinu nafte i naftnim derivatima, Opatija, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima.

Energetskom subjektu Vitol Gas and Power B.V., Weena 690, Rotterdam, Nizozemska, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine plinom.

Energetskom subjektu FUEL trading d.o.o. za usluge u stečaju, Zagreb, trajno je oduzeta dozvola za obavljanje energetske djelatnosti skladištenja nafte i naftnih derivata.